

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatai:
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca
18. szám, hová a lap szellemi re-
szére vonatkozó közlemények, elő-
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetési díjak előre fizetendők.
— Nyilttér soronként 1.— pengő

A cseh erőszakosság

Mikor a világháború végén a győztesek megrajzolták az új közép Európa térképét, a csehek szokásukkal ellentétben most a legelső sorban küzdöttek, hogy érdekeiket elismeressék a volt Monarchia összeomlásában. Ferdítéstől, félrevezetéstől sem riadtak vissza, hogy érdekeikért busás jutalmat nyerjenek. Ilyen légkörben született meg a trianoni béke, azért lett belőle diktátum, mert a józantárgyalást ki kellett zárni. Az elítéltet az ítélet előtt meg sem hallgatták.

Arra azonban a győztes nagyhatalmaknak még a győzelmi mámorukban is gondjuk volt, hogy a Csehszlovák impériumhoz csatolt nemzeti-ségek védelmére kikötötték az új alamtól, hogy a csehekkel egyenlő jogokat kell biztosítani minden polgárra számára. Szinte azzal a feltétellel toltak át a Csehszlovák impériumba a ruthén- és magyarlakta földeket, hogy az új liberális és demokratikus alamban egyenlő polgarjogokat fognak nyerni.

Azonban ezt a feltételt a cseheknek eszük ágában se volt teljesíteni. Ahelyett, hogy a hazajuk elvesztése miatt gyászba borult magyarságnak a fájdalmat legalább tisztelték volna, napról-napra újabb és újabb kihívással keserítették el. Erőszakos csehsítő politikájukkal a köztük élő testvereinket vérig sértgették, anyagi, kulturális pusztulásba kergették.

A trianoni békekötés óta teljesen elszakították őket volt hazajuk kultúrájától. Magyarországból könyveket, folyóiratokat súlyos büntetés terhe alatt tilos volt bevinni, a Felvidéken kifejlődő új magyar irodalmat pedig a magyar újságok elkobzásával, végül betiltásával akadályozták meg. A sérelmeket nem orvosolták, sőt azokat a politikai lapokat, amik a magyarság érdekeit teljesen törvényes keretek között védeimezték, elkobozták és betiltották. A Felvidékről a katolikus püs-

pököket mind elűzték, a protestánsoknak nem engedték meg, hogy pusztán vallási téren érintkezessenek hittestvéreikkel. Maga az állam a husszitzizmust támogatja, államvallássá szeretné fejleszteni, azért testvereinket még a vallásuk gyakorlataiban sem hagyja békén.

Borzasztó az, amit az elűzött magyar tanítók és tanárok helyébe tett cselek cselekszenek a tanításukra bizott gyermekekkel. Meghamisítják a történelmet, s gyűlöletet oltanak bele a gyermekekbe volt hazájuk iránt s ilyenformán a felvidéki magyarságtól meg gyermekeit is elrabolják. A még meghagyott néhány magyar tanító helyébe pedig nincs utánpótlás, tanióképző nincs s így a magyarság teljesen ki van szolgáltatva a csehek gyűlöletének. Mindezek te-tejébe az elkobzott magyar kultúra helyébe egy álmagyar kultúrával, magyar nyelvű, de cseh szándékú lappal kísérleteznek, de a magyarság a szándékos félrevezetésnek nem dőlt be.

Annal inkább törekedtek gazdaságiilag megtörni a magyarokat, hogy a cseh igaba kénytelenek legyenek behajtani a fejüket. Tisztviselőknek, iparosoknak, kereskedőknek ezrei lep-tek el a Felvidéket. Olyanok, akiknek otthon nem volt maradásuk, meg szerencsevadászok képviselték a cseh imperiumot s önkénykedésükkel csak nehezítették a különben is súlyos uralmat. Könnyű volt a helyzetük, hisz a magyarságnak nincs hová fordulnia védelemért. A földbirtokreformmal a birtokosságot, mindenféle fortéllal a magyar parasztot megfosztották a földjétől s az így összeharácsolt földeket új telepeseknek, légénáriusoknak, ha-

táröröknek adták oda. — A felvidéki ipartelepeket pedig, miket a lakosság iránt akkora szeretettel létesített és támogatott a magyar kormány, lehetlenné tették, a még megmaradt vállalatokat szándékosan tönkretették, ami miatt ezren és ezren váltak munkanélküliekké s koldusbottal a kezükben kénytelenek kivandorolni. A magyarokat kizárták az allami szállításokból. A vasuti tarifa, bankpolitika és adózás a magyarság vagyoni legyöngítésére irányul. Szinte kuriózumként tűnik fel, hogy ma még pénzt sem tanácsos a zsebében hordania az utcan odaát a véreinknek, mert előfordulhat, hogy adoközegek az utcan megmottozzak s tartozásuk fejében elveszik tőlük a pénzüket. Azt mar eddig is sikerült elérnie a cseh politikanak, hogy az egész felvidék ma Csehországnak egy kiuzsorazott, lezüllesztett provinciaja

A kisebbség iránti igazságtalanságnak és jogfosztásnak azonban most egy új, még erőszakosabb aramlata állunk szemben. Most szavazzák meg a cseh parlamentben azt a javaslatot, amely jogot ad a kormánynak, hogy minden neki nem tetsző egyesület feloszlathasson, újságokat beszüntethessen. Meg is mondta a cseh belügyminiszter, hogy ez a törvény a centrifugális erők ellen szükséges. De hat lehet az államhoz szító az a magyarság, amely a kormány minden rendelkezésében nyelvét, vagyonát, vallását, gyermekét, saját életét látja veszélyeztetve? Csoda-e, ha ez a nép régi hazájához visszavagyódik, amitől különben is igazságtalan alapon szakították el?

Lehet-e megértő azokkal, akik éppen most átíatszó népszamlalasi hamisítással a három magyar város: Kassa, Ungvár, Pozsony nyelvi jogait semmisítették meg? Akik a 95 százalék magyarságot Kassán 18 százalékra, Pozsonyban még ennél is lejjebb szorították? De ugyanakkor Pozsonyban 38.000 csehszlovákokot mutatnak ki, holott a saját kimutatásuk szerint is

csak 28.000 a csehül vagy tótul beszélő tudók száma. Az egész népszámlálás nem tudományos mű, hanem hadjarat a magyarság ellen, hogy alapot nyerjen a cseh imperializmus a magyarság nyelvi jogainak az elkobzására.

Mi eddig néman fajlaltuk elszakított testvéreink szenvedéseit, féltettük nemzetünket az újabb izgalmaktól. Az országnak a nagy vérvesztés után pihenésre, nyugalomra volt szüksége, hogy összeszedhesse magát. Azért elfordítottuk nemzetünk szemét ezen igazságtalanságtól. De a mi népünk nyomorúságnak, keresztbordásnak elmúlt 15 esztendejét olyan szívósággal, imponáló önérettel és élniakarassal küzdötte végig, hogy nincs miért tovább is bizonytalanságban hagyni. Ezentúl a határokon túli testvéreink panasza a mi panaszunk is lesz, jajja a mi jajunk, könnye a mi könnyünk. Tiltakozunk testvéreink jogainak a megsértése és elkobzása miatt. Követeljük a békeszerződés kisebbségvédő intézkedéseinek a megtartását. Sőt a cseh kormány eljuttatta jogát, hogy idegen nemzeti ségek felett uralkodjék, annak a politikanak, mely elsőként lát a magyarságban és elpusztítására tör, csak egy orvossága van: a területi revízió.

Nem osztom azoknak a véleményét, akik azt hiszik, hogy a tiltakozás csak pusztán szó, mely elhal a közömbösség Szaharájában. Hiszen bennünket nem a harctéren, hanem a diplomácia kulisszái mögött a propaganda és agitáció eszközeivel győzték le. Tanulhattunk belőle. De viszont tulságosan sokra sem becsülöm. Segíts magadon s az Isten is megsegít, legyen a jelszónk! Eddig sokat nélkülöztünk és dolgoztunk megmaradt hazánkért, most tőrjünk még egy kicsit és még többet munkálkodjunk Nagy-Magyarországért! Hogy ha eljön az új gerendatörés ideje, amit már mindenfelől jószolgatnak, ne álljunk készületlen, hanem az élet minden terén felszerelve, felkészülve visszazerezzük azt, amit egy gyenge pillanatban, az idők súlya alatt meggörnyedve elvesztettünk.

St. K.

Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, kik szeretett fiám, illetve testvérünk elhunyt alkalmával részvétükkel felkerestek, ez úton mondunk köszönetet.

Oz. Bogár Istvánné és családja

PALÓCDERES

EGY JÓMÓDÚ gazdának vált egyszer két lánya.

Szemrevaló, takaros teremtés mind a kettő.

Akadit is kérője mindegyiknek, mégpedig egyszerre. A gasda kitérte tehát a lakodalom idejét egy napra, s értesítette a rokonságot.

Hanem a sok séger, koma összeségőt-bügött s beállítottak a gazdához, hogy: „Nem addig van a! Egy jány — egy lakodalom, két jány — két lakodalom.”

Megvakarta erre a gasda a fejét:

„Hallják kentek! Hogyisne! Hogy kétszer igyák meg a boromat kétszer pusztítsanak ki, meg kétszer verjék be egymás fejét?! Azt már csak én mondom meg!”

Ez az eset jutott eszünkbe, amikor a szerdai közgyűlésen arról hadakoztak, hogy vajjon a két kántorválasztás egy napon, egyszerre, vagy külön-külön legyen-e?!

S a „gasda” kijelentette, hogy az már

csak az ő joga, miként tűzi ki a választást.

A józan megfontolás — de főként a két vezető egyházi férfiú döntő véleménye kell, hogy megadja a „lakodalom” napját! Egyszerre, vagy külön-külön!

Hol van még a nagy nap, s már is szenvedélyes viták, izzó hangulat lett úrrá.

Uram Isten! Mi lesz itt a választás napján!?

Pedig nyugalom, higgadság, megértés s főként az egyház érdeke kell, hogy mindenkit fűtsön és vezessen.

A sógort, komát, puszpajtást: „mindenkül!”

Megest nem polgári állás betöltése előtt állunk!

Milyen szép is az az egyhangúság!

Kétszer!

Egyszerre, vagy külön!

Indulatok nélkül!

Fejbeverés nélkül!

Az állás miatt!!

Szabadjürdöt Gyöngyösnek!

Lapunk utolsó számaiban adtunk hangot a sok-sok helyről hozzánk érkező panaszoknak és óhainak, hogy Gyöngyös város létesítsen szabadjürdöt s a népegészség szolgálatában állítson fel egy strand t a városrendezési terv szerint kijelölt területen. Hangsúlyoztuk, hogy a szabadjürdö létesítéséhez a város minden lehetőséggel rendelkezik, csak a tervet kell elkészíttetni s a munkához, a kivitelzéshez kell hozzáfogni, úgy hogy az az inségakció kapcsán felő alá kerüljön. A város az állam támogatásárs felőttlenül számíthat, hiszen több vidéki város kapott tekintélyes összegű anyagi támogatást szabadjürdök létesítéséhez, s a napokban hallottuk az OTT elnökének rádiószózatát, melyben még intenzívebb támogatásra kéri fel a kormányhatóságokat a vidéki uszodák, szabadjürdök létesítésénél. Öröm volt hallanunk az OTT nagyszerű elnökének sportszózatát, mely a magyar vidék érdekében hangzott el, s amely a sporton kívül az általános közegészség érdekeit szolgálta. Nem szabad tehát kétségbe esnünk akkor, amikor ilyen nagy magyar értékek vannak a kérdés megoldásának hátterében, akkor amikor bizony számíthatunk arra, hogy a szükséges összeg előkerül.

Sportszodák és szabadjürdök létesítése eddig sportegyesületek hivatása volt, azonban ma már a szabadjürdök többet jelentenek a sportnál, ma már belátja mindenki, hogy egy helyesen felépített szabadjürdö egészségét jelent, a város közegészségügyét pedig elsősorban magának a városnak kell szolgálni. Minden város bekapcsolja városrendezésébe a szabadjürdöt, s napról-napra létesülnek egész kis városokban sportszodák és szabadjürdök. Mind-ezeket a városok építik, s az uszodák és szabadjürdök a városok kezelésében vannak, a városoknak egyik jövedelmi forrását képezik. Gyöngyös sem zárkozhatik már el a fejlődés ezen útjától s itt a 24-ik óra, hogy a cselekvés terére lépünk. A Mátra és a város idegenforgalma egyenesen megköve-

teli ezt s a kérdést mielőbb napirendre kell tűzni, annak megoldásával komolyan kell foglalkozni.

Lapunkban közzétett gondolatok Gyöngyös város társadalmában nagy megértésre találtak s nagy örömmel fogadták, hogy a kérdéssel Gyöngyös város kiváló polgármestere is komolyan foglalkozik. Nekünk ez elég biztosíték, mert tudjuk azt, hogy amit polgármesterünk akar, azt ki is tudja vinni!

Szeretettel hívjuk fel tehát az illetékesek figyelmét a kérdés fontosságára s kérjük őket annak mielőbbi megoldására.

Lapunk ezen számában röviden megakarjuk említeni azon városokat, melyek az utolsó években emelték fel szabadjürdöjüket, melyek ma már az általános népegészség szolgálatában állanak s az egyes városoknak pedig tekintélyes jövedelmet biztosítanak.

Eger városáról már a multkor megemlékeztünk! A testvérváros nagyszerűen oldotta meg a kérdést az inségakció keretében, egy télen és egy tavaszon, pár hónap alatt s ma már a város egyik legszebb helyét képezi az egeri strand, gyönyörű parkirozással, az üdülések, szórakozások sok-sok lehetőségével. A szabadjürdö mintegy 95.000 pengőbe került Eger város egy nagyon tekintélyes összegű állami támogatást kapott s így nem akadt nehézsége a pénzügyek terén. Az egeri műszaki hivatal nagy hozzáértéssel oldotta meg feladatát, s strandjára Eger város méltán büszke lehet!

Az utóbbi években létesítették: a pécsi, a győri, a hódmezővásárhelyi, a nagykanizsai, a szekszárdi, a szentesi városi szabadjürdök, strandok. Mind-mind a városrendezések kapcsán.

Pécs város strandjürdöje 1932 évben létesült. Pécs szabadjürdöi város már akkor foglalkozott városrendezéssel s a strandjürdö gondolatával, amikor még más városok az általános közegészségügy tly irányú fejlesztésének jelentőségét nem ismerték fel. Mintegy 6 évig az ismételt meghirdetett

pályázatokon, kísérleteken, új felfogásokon, új szerkezetek gyakorlati egyszerű és olcsó megoldásain át tisztult a tervezet, de 1932-ben végre mégis elkészült ideális kiviteiben 110 ezer pengővel összességel. A fürdő környezete mondhatni festői, egy gyönyörű park közepén. A fürdő kettős medencével épült. A nagy medence oly méretű és berendezésű, hogy a sportszerű úszás és versenyzés lehetőségét is biztosítja. Az öltöző-épület leegyszerűsített és tértakarító jellegű. Az öltözők menyezeti lezárása lépcsőzetes, fekvő napozó, ahonnan az egész fürdőterület jól áttekinthető, versenyek alkalmával pedig a tribünt pótolja. A fürdő vizellátása városi vízvezetéki vízzel történik. A medencét egyszer kell a szezon elején vízvezetéki vízzel megtölteni, ezen vizet naponta 15 óráig át szűrőberendezéssel keresztül kell szűrni. A vízhez veszteség, párolgás céljára, továbbá a tulajdonknál lévő taposók töltéséhez és állandó friss vízéhez és a zuhanyzóhoz naponta kb 150-200 köbméter vízpótlást adagolnak. A medence vízsüksége 1800 köbm, a gyermekmedencéé 100 köbm, míg egy másik medencéé 1000 köbmé er. (Folytatjuk) Tiszaparti

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Városi közgyűlés

A városi képviselőtestület e héten — szerdán — rendkívüli közgyűlést tartott. A tárgysorozatba felvett tárgyak közül említésre méltók a következők:

Dr Szmeccsányi Lajos egri érsek köszönő levelének bemutatása gyémántmiséje alkalmából a város képviselőtestülete útján kifejezett üdvözlésre.

Néhai Matusek László végrehajtó özvegye és gyermekei részére a vármegye által megállapított ellátás ügyében az ellátás mérve tekintetében felelősség elterjesztése.

A Magyar Államvasutak Takaré- és Segélyegylete kérelme folytán a Mátrában egy nagyobb üdülőház céljára telek adása.

Az érsekföldi földreformos földbérlet hasznosításának újból megállapítása s a hanyag fizetőknek a bérletből kimozdítása tárgyában határozathozatal.

A városi köztartozások után újból kamatmentességet engedélyeztek, mint a múlt évben volt és pedig az év végéig.

A felső- és alsóplehániai kántorok díjlevelét újból megállapították, amelyek alapján lesznek majd a pályázatok, az illetékes feladhatósági jóváhagyások megtörténte után meghirdetve.

Meghosszabbított adómentesség. A Lakásépítő Hitelszövetkezet által folyósított kölcsönökkel épített házak 30 éves rendkívüli állami adómentessége elnyerésének határidejét a pénzügyminiszter 130360 sz. rendelkezésével meghosszabbította azzal, hogy ha a jövő év végéig azok lakható állapotba lesznek helyezve. Az adómentesség az első 15 évben a községi pótdóra is kiterjed.

Villamos fűtőtestek bemutatása. A háztartási villanymelegítő-eszközök ismertetése céljából a városi villamosmű vezérőrsége

kiállítását szándékozik rendezni a Hungária szálló nagytermében amelyen fővárosi szakelőadó fogja az ismerető előadásokat tartani. Ezen fűtőtestek által fogyasztandó villamos áram díja mérsékelt lesz, és pedig havi 20 kilovatt fogyasztáson alul kilovattónként 30 fillér, 20-30 kilovattig 25 fillér, 30 kilovattot felül 20 f.

A facsemeték megjelölése. A faiskolai termesztvények amelyek zártpraeon árusíthatók, dróttal reáerősített táblácskákkal jelölendők meg, amelyeken az eladó címe és a facsemete faja tüntetendő fel.

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Grigely József

A tanítószágy nagy családját megint súlyos csapás érte.

Grigely József tanító jószágos lelke tért meg Teremtőjéhez. Hosszú és kínos szenvedés után csütörtökön lett állapotja válságos és néhány órai halálusa után megszűnt dobogni egy nemes tanító szíve.

Csendesen, a közszerepiéstől magát távol tartva, végzte működését, mindenkor a magyar gyermekek hazafias nevelését tartva elvárásának.

Kartársainak és házas növendékeinek mély részvétele mellett ma délután temették az elhunyt tanfőfiút.

Sirja fölé virágerdőt hordott össze a kegyeletos emlékezés.

Mentsük meg a magyar gyermeket! A Magyar Ifj. Vöröskereszt c. lap októberi számában egy cikk jelent meg, mely a tanyai szellemgyermek hihetetlen nyomorával foglalkozik s egyben felkéri a vidéki csoportokat, küldjenek adományt a nélkülözéstől szenvedő gyermekek részére.

Szívünk megremeget, valahányszor gyermektragédiákról hallunk. Ilyenkor összel a jó l ten ügy is az elmúlásra figyelmeztet bennünket. A magyar ég borús, a virágszirmok lassan-lassan hullanak s zörgő falevelet hord az októberi szél. Ne engedjük, hogy a magyar föld legszebb virága, a magyar gyermek elpusztuljon! Hiszen övék a jövő!

A legcsekélyebb adományt is továbbítsa a közp. áll. el. iskola vöröskeresztes csoportja.

SPORT

Asztali tenisz

Városunkban ritkán előforduló sport-szemléletben volt részük azoknak, kik a filom, minden erőszaktól mentes sportnak a hívei. A „Gykse“ rendezésében népes és érdekes sportesemény zajlott le vasárnap a Hungária termében. Hochwald Imre a szakosztály kapitánya buzgólkodott, hogy minden rendben legyen s e rendezéssel is tanujelét adja, hogy Egyesületének hírnevét gyarapítsa. Dönnis József h. kapitány volt segítégre.

A versenyen megjelentek s bemutató játékukkal emelték a verseny érdekességét.

Sipos Annus olimpiai és F.renczy Ida országos bajnoknők.

A „Mátravidéki“ bajnokságban helyezést értek el: Férfi egyes bajnokságban I. Sárossy Pécsi SC, II. Toldy Pécsi SC. Férfi páros: I. Kozma-Király BSE, II. Toldy-Sárossy Pécs SE — Ifjúsági bajnokságban I. Friedmann Gyöngyös Reál gimnázium, II. Heimler BSE. Csapatbajnokság: I. Sárossy-Toldy Pécsi SC, II. Rethy Bustin BSE.

Hogy a Gykse tagjai a nagy versenyben lemaradtak, ne okozzon az elkeseredést. Kapitányuk vezetése mellett méltó ellenfelei lesznek a többi, ma jobb, versenyzőknek.

Fotball-mérkőzések.

A Gykse a múlt vasárnap az egri MESE II-ik csapatával játszott bajnoki mérkőzést, mely 4:1 arányban végződött az utóbbi javára.

A GyAK-nak az egri Vasassal Eger-volt bajnoki mérkőzése, mely előzetlenül lett. A gyöngyösi rugtak ugyan egy gótt, azonban a kapus balesete miatt a bíró nem ítélte meg.

Holnap a GyAK-nak a jászberényi Lethellel lesz bajnoki labdarugó mérkőzése az itthoni pályán, mely egyben az őszi forduló utolsó mérkőzése s ezért a sportszerető közönség nagy érdeklődéssel várja a két csapat erejének és tudásának összemérését, mert ez döntő arra nézve, hogy a GyAK megtartja-e eddigi első helyezését a félévi tabellán.

UJDONSÁGOK

Mégis lépre került. Dr. Weil Andor még tavaly fejelentést tett, hogy ismeretlen tettes gyémantgyűrűjét ellopta. A rendőrség most elfogta Varga Margit egri cselédet, rabizonyította, hogy ő volt a tettes. Letartóztattak, mert orgazdaság is nyomja a lelkét.

Megint lezuhant. Megirtuk a múltkor, hogy Molnár Árpád motor nélküli pilóta gépe lezuhant és csak ejtőernyővel szabadult a biztos haláltól. E hó 22-én a Pipis h:gyen, gyakorlatozás közben, harminc méter magasról ismét lezuhant. Gépe összetört, a kiváló pilóta azonban csak kisebb sérülést szenvedett. Kórházba szállították.

Keresik a támadót, Kerek Istvánt a Viztoronynal ismeretlen tettes összeverte. Fején és karján szenvedett kisebb sérülést. Mentőink beköszözték, támadóját pedig keresi a rendőrség.

A munka sérültje. Major József cipeszegéd munka közben jobb keze fejét szétvágta. A súlyos sérülést a Mentők reszesítették elsősegélyben. Ugyanakkor Takács Jánosnak is segítségére voltak, aki kerékpárjáról lezuhanva sérült meg.

A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

Ad. 11.488/ki. 1933.

Hirdetmény

A m. kir. kormány a kisgazdatársadalom és különösen a szegénysorsú mezőgazdasági népesség érdekében olcsó ruházati akciót indított.

Három szövetanyag kerül forgalomba ezen akció során, mégpedig 140 cm széles bekecszövet méterenkint 483 P árban, 126 cm széles strux nadrágszövet a 209 P árban, 77 cm széles inganyag a) nyersen 483 filléres, b) fehérített 623 filléres, c) kékre vagy feketére festve 686 filléres árban.

Mindezen anyagok rendkívüli olcsóságuk mellett jó minőségűek és tartósak.

Mintájuk a gyöngyösi Földmives Gazdakörnél megtekinthetők.

Az akció lebonyolítása a szabadkereskedelem bevonásával történik, így abban résztvehet bármely kereskedő. — Tehát aki akciót árut vásárolni akar, azt bármely kereskedő (szóval) utján beszerezheti.

Az akció keretében szállított összes szövetek feltűnő módon meg lesznek jelölve, mégpedig a struxik és a bekecs szövetek bélyegzővel, a pamutszövetek pedig az árú egyik oldalán végig beszórt piros zöld szegélyszalakkal.

Gyöngyös, 1933 október 14.

O R O S Z
polgármester h.

11344/ki. 1933.

Hirdetmény

A földmivelésügyi m. kir. miniszter úr abból a célból, hogy a gazdasági cselédeknek, gazdasági munkásoknak és föld (kubikus munkásoknak) serkentő példát nyújtson és hogy becsületes munkát és hűséges szolgálatot a gazdasági munkavállalók körében erkölcsi elismerést is nyerjen, az olyan gazdasági cselédek és munkások, illetőleg föld (kubikus) munkások részére, akik az egy helyen töltött hosszú szolgálat, illetve munkásságuk, magatartásuk és járavalóságuk által társaik közül kiűntek, hűséges szolgálatuk elismeréseképp — az elmúlt évekhez hasonlóan — az 1934. évben is pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni.

E célból felvonom az érdeklőket, hogy Gyöngyös m. városból a jutalmazásra érdemes gazdasági cselédeket és munkásokat Kovács István v. igazgónál 1933. évi november 15. ig jelentésükkel, a javaslatokhoz szükséges okmányok beszerzése iránt intézkedjenek.

Gyöngyös, 1933 október 14.

O R O S Z
polgármester h.

MAVART MENETREND

Telefon 2-68.

933 október 8-tól.

		Gyöngyös — Budapest.			
x 6 30	19 35	ind.	Gyöngyös	érk. 9 00	x 19 40
x 8 35	21 30	érk.	Budapest, Oktogon-tér	ind. 7 00	x 17 35
		Gyöngyös-Kékestető.			
9 00	16 10	ind.	Gyöngyös	érk.	14 40
9 27	16 35	érk.	Mátrafüred	ind.	14 27
9 57	17 00	érk.	Mátraháza	ind.	14 00
10 20	17 25	érk.	Kékestető	ind.	13 40
		Gyöngyös-Eger.			
		Csak hétköznap.			
	7 30	ind.	Gyöngyös	érk.	14 50
	8 12	érk.	Kápolna	ind.	14 05
	8 55	érk.	Eger, Lyceum	ind.	13 20
		Gyöngyös-Pásztó.			
x 14 55	† 20 05	ind.	Gyöngyös	érk.	7 22
x 16 00	† 21 05	érk.	Pásztó	ind.	6 20
		Gyöngyös Heves.			
12 55		ind.	Gyöngyös	érk.	7 22
13 30	21 15	ind.	Ludas p. u.	érk.	6 40
14 40	22 05	érk.	Heves	ind.	5 45
				15 30	
				16 25	
x Csak hétköznap közlekedik, — † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.					

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, fizetés műveit, folyóiratait, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvtő (Kossuth Lajos u. 11/2)
28 éve fennálló, modernül berendezett könyvtömütermében—

KÖTTESSE BE

Hirdetmény

Múlt számunkban hirdett, Gyöngyös város tulajdonát képező erdőn a faárverések nem október 30-án, hanem november 6-án veszi kezdetét.

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA!

Terjessze lapunkat!

Apolló Mozgó

Szombat, október 28. án 9 órakor, vasárnap október 29-én 3-5-7-9 órakor

Arthur Schnitzler világhírű regénye filmen

SZERELMESKEDÉS

Dráma 12 felvonásban. — Ezt kiegészíti Magyar világhíradó

Kedden október 31-én fél 6 és 9, szerdén, november 1-én 3-5-7-9 órakor

PÁNIK A VÁROSBAN

A Tarzan testvér-filmje, 2 részben, 14 felvonásban. Főszerepben Buster Crabbe

MOZISZELVÉNY

Ezen szelvény tulajdonosa, mint a „Mátravidéki Hírlap” előfizetője, jogosult fél órára bármely előadásra 2 darab jegyet igénybevenni.

Páholy 60, fenntartott 50, zsöllye 40, zártszék 30, támlás, kőrszék 20 fill.

Előadás fél 6 és 9 órakor.

Igénybe vettem.....darab.....filléres jegyet.

AMATŐR FÉNYKÉPÉSZEK! SUGÁR-^N DOLGOZTASSATOK!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid